
2024年度一般選抜前期　正答例　　　（配点非公表）

数学マーク

1⃣
アイ.ー１　ウ.２　エオ.３９　カキ.１３　クケ.１３　コ－①　サ－①
シ－③　ス－②　セ.０　ソ.９　タ.５　チ.８　ツ.９　テ.３　ト.２　ナ.３　ニヌ.ー３

2⃣
アイウ.３２４　エオ.２７　カキ.３５　クケ.１７　コサ.３３　シ.５　スセ.１１
ソタ.３０　チツ.３０　テト.１１　ナニ.６０　ヌネ.１３

3⃣
ア.１　イ.５　ウ.３　エ.３　オ.２　カ.３　キ.３　ク.２　ケ.２　コ.２　サ.２　シ－①　ス.５　セ.１　ソタ.ー１

数学一部記述

4⃣
問１. 　 　問２. 　 　問３. 　問４.𝑎

8
= 29 𝑎

16
= 59 𝑇

1
= 120 𝑇

2
= 360 𝑛 = 540 𝑎

81
= 301

問５

数列を８項ずつ区切って考える。

𝑇
1
=

𝑘=8(𝑙−1)+1

8𝑙

∑ 𝑎
𝑘

とおくと、数列{ }は初項１２０、公差２４０の等差数列になっている。𝑇
1

よって

𝑘=1

81

∑ =
𝑙=1

10

∑ 𝑇
1
+ 𝑎

81

= 10(120+120+240×9)
２

+ 301

= 12000 + 301
= 12301



5⃣

問１.𝑆 = π(8ℎ − ℎ2)
問２.𝑉

6
= 72π

問３.𝑉 = (4ℎ2ー ℎ3

3 )π

問４.𝑡 = 4ℎ2 − ℎ3

3

問５.水面が上昇する速度

問６.
問４の両辺を で微分すると𝑡

1 = (8ℎ − ℎ2)
𝑑ℎ
𝑑𝑡

𝑑ℎ
𝑑𝑡 = 1

8ℎ−ℎ2

ℎ = 4のとき
𝑑ℎ
𝑑𝑡 = 1

8・４ー42
= 1

16


